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ДОВІДКА 

про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Веселівського району за 9 місяців 2011 року

Інвестиційна політика і будівництво 

Районною державною адміністрацією проводилася робота, що спрямована на реалізацію інвестиційної політики та покращення інвестиційного клімату.

Для забезпечення якісної і своєчасної розробки інвестиційних проектів, які передбачають залучення коштів міжнародних організацій, у березні райдержадміністрацією організовано для керівників установ і організацій та органів місцевого самоврядування низку семінарів з проектного менеджменту.   

З метою залучення інвестицій для вирішення нагальних проблем території підготовлено та подано до дирекції Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування проекти:

· «Тепла школа» (Корніївська ЗОШ) Веселівської районної ради;

· «Здоровий малюк» (ДНЗ «Казка») Веселівської селищної ради;

· «Джерело води – це джерело життя» Запорізької сільської ради;

·  «Чисті джерела – запорука здоров’я і життя людини» Чкаловської сільської ради.

Загальна сума проектів становить 611,5 тис.грн. У червні в облдержадміністрації проведено їх презентацію.  

Для участі району у конкурсі проектів «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» у липні до ресурсного Центру громад ЄС/ПРООН подано відповідну заявку. Веселівський район включено, як резервний. 
З метою залучення інвестицій для проведення енергозберігаючих заходів у закладах освіти, подано 3 проекти до Державного агентства екологічних інвестицій України (Кіотський протокол), які передбачають встановлення енергозберігаючих вікон і утеплення стін у Веселівській різнопрофільній гімназії, Веселівській ЗОШ № 2 та Чкаловській ЗОШ. Загальна сума проектів становить 3331,7 тис. грн. Економічна ефективність складає 370,4 тис. грн. В даний час розроблено аналогічні проекти по Новоуспенівській та Білоріцькій школах, вартість робіт становить відповідно 1064,958 тис. грн. і 738,776 тис. грн.
За результатами участі району в обласному конкурсі на кращий проект по створенню індустріальних парків запропонована ділянка розміром 4,5 га посіла 5 місце, в зв’язку з чим передбачено фінансування у розмірі 21,6 тис. грн. на проведення робіт по її оформленню. Для створення промислового парку рішенням районної ради від 06.10.2011 № 2 затверджено відповідну Програму.

За  рахунок коштів обласного бюджету в сумі 1177,5 тис. грн. проведено ремонт доріг комунальної власності загальною площею 5,9 тис. кв. м. в селищі по 22 вулицях, зокрема: Першотравневій, Залізничній, Білоріцькій, Чапаєва, Шевченка, Калініна, Комсомольській, Пушкіна, Кириченка, Миру та ін., а також по селах: Калинівка, Корніївка, Менчикури, Матвіївка, Чкалове.     

З метою залучення інвестицій в економіку району розроблено каталог інвестиційних пропозицій по вільних земельних ділянках та об’єктах, що не використовуються  для розміщення промислових зон на території району, які створено на підставі пропозицій органів місцевого самоврядування. Для оцінки стану та можливостей району створено та постійно оновлюється інвестиційний паспорт, в якому аналізуються всі сфери діяльності району, розміщено інвестиційні пропозиції підприємств (ДП «ДГ «Ізвєстія», СФГ «Байда»).

Відновлено роботи по реконструкції дитячо-юнацької спортивної школи для виконання яких, відповідно рішення обласної ради від 27.09.2011 № 5, на 2011 рік заплановано кошти в сумі 1060 тис. грн., з яких субвенції з державного бюджету 1009 тис. грн. 

Фінансування з державного та обласного бюджетів для реалізації інвестиційних проектів у звітному періоді не проводилося. 

Енергоефективність і енергозбереження 

Розроблено Програму енергозбереження у Веселівському районі на 2011-2015 роки, яку затверджено рішенням районної ради № 3 від 06.10.2011.  

В бюджетних, комунальних установах впроваджувалися енергозберігаючі заходи. Так, у звітному періоді встановлено 300 енергозберігаючих вікон, з яких: 131 – у Веселівській ЗОШ № 1, 122 –  у центральній районній лікарні, по 17 – в будівлях  райдержадміністрації та ДНЗ селищної ради, 5 – в КП «Центральна районна аптека № 80», 3 – в дитячому навчальному закладі Корніївської сільської ради, по 2 – в Таврійській ЗОШ та фінансовому управлінні райдержадміністрації,  1 – в будівлі Чкаловської сільської ради, а також енергозберігаючі двері в кількості 22 шт. Здійснювався контроль за переведенням бюджетних установ на використання енергоефективних освітлювальних  приладів. За підсумками 9 місяців  в установах і організаціях встановлено 671 прилад освітлення, забезпеченість бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, енергозберігаючими лампами склала 56 %. 

Реконструкція систем опалення об’єктів соціально-культурної сфери району не проводилася в зв’язку з відсутністю фінансування.  

Керівникам бюджетних установ розіслано листи (вих. № 01-01-27/0696 від 02.06.2011) з проханням розглянути можливість щодо виділення коштів на проведення енергетичного аудиту підпорядкованих об’єктів. В зв’язку з відсутністю коштів проведення вищезазначеного заходу в поточному році не заплановано. Для виконання цих робіт у 2012 році начальнику відділу освіти райдержадміністрації та головному лікарю центральної районної лікарні направлено листи (вих. № 01-01-27/1043 від 06.09.2011) з пропозицією при формуванні бюджету на наступний рік в обов’язковому порядку передбачити кошти на проведення енергетичного аудиту. 

З метою використання альтернативних видів палива та забезпечення опалення вивчаються доцільність впровадження соломоспалюючих теплогенераторів в Білоріцькій та Новоуспенівській загальноосвітніх школах,  а  також можливість розробки проекту «Електроопалення з тепловою акумуляцією із використанням геліосистеми в ДНЗ «Оленка» Веселівською селищною радою. 

Здійснювалася інформаційно-роз’яснювальна робота щодо поширення серед населення та суб’єктів господарювання інформації стосовно необхідності проведення енергоаудитів та використання енергозберігаючих заходів. Так, в районній газеті «Колос» надруковано статті «Умный электросчетчик» экономит от 20 до 80 гривен», «Переваги раціонального теплозбереження», «Енергоаудит, як першочерговий захід з енергозбереження». Також, протягом 9 місяців опубліковано 2 статті щодо необхідності своєчасних розрахунків за спожитий природний газ і електроенергію.  

Підвищення енергоефективності агропромислового комплексу 

Сільгоспвиробниками району за рахунок переважної більшості власних коштів та часткової участі у програмах фінансового лізингу придбано              15 одиниць складної техніки, що становить 60 % до річного показника:               3 - зернозбиральні комбайни, 8 - потужних тракторів,  4 - сільгоспінвентарю.

Завдяки збільшенню посівних площ та запровадженню інтенсивних технологій всіма категоріями господарств отримано 74,3 тис. тонн зерна (у вазі після доробки). В порівнянні з 2010 роком рівень виробництва всіх зернових збільшився на 36,3%. Врожайність зернових становила 28,4 ц/га, що більше рівня попереднього року на 35,9% та передбаченого Програмою показника - на 16,9%. Найбільша врожайність зернових отримана в господарствах:                ДП «ДГ «Ізвєстія» - 39,6 ц/га, ТОВ «СВК ім. Фрунзе» - 37,4 ц/га,                    ВВК-8 – 33,4 ц/га. Найменша – у ФГ «Катерина» - 13,8 ц/га, КСП «Прогрес» - 15,2 ц/га, АФ «Калинівка» - 16,5 ц/га. 

Завершується збирання олійних культур. Станом на 18.10.2011 виробництво соняшнику склало 22,5 тис. тонн, попередня врожайність          13,2 ц/га, що на 0,3 ц/га більше ніж у 2010 році. Найбільша врожайність в     ТОВ «СВК ім. «Фрунзе» -22,4 ц/га, ФГ «Руслан» - 18,7 ц/га, найменша:                 ТОВ «Калинівка» - 10,2 ц/га, ТОВ «Славутич» - 11 ц/га. 

Тваринники району нарощують темпи виробництва продукції. Станом на 01.10.2011 в господарствах району усіх форм власності утримується 3533 гол. великої рогатої худоби (104,7% до Програми), в т.ч. 1082 гол. корів, 21179 гол. свиней, 230 гол. овець, 1077 гол. птиці. В порівнянні з відповідним періодом 2010 року поголів’я великої рогатої худоби збільшилося на 69 гол. (2%), в тому числі корів - на 28 гол. (2,7%), свиней  - на 2072 гол. (10,1%), птиці - на 705 гол. (3,8 рази)
За 9 місяців  2011 року вироблено 2630 тонн молока та 2416 тонн м’яса, що більше минулорічного показника відповідно на 103 тонни або на 4,1% та 267 тонн або 12,4%. Середній  надій  молока  на  фуражну  корову, яка була в наявності на початок року, склав 2437 кг, що на 2% більше ніж за відповідний період 2010 року, надходження приплоду телят  збільшилось  на 3,3%. 

На виконання Указів Президента України № 92/2002 та № 725/2008 щодо підвищення рівня орендної плати до 3% нормативної грошової оцінки землі, станом на 01.10.2011 по землям державної форми власності вищевказаний рівень підвищено на 100% договорів. По оренді земельних паїв середній відсоток складає 2,99%. 

Проводиться щомісячний моніторинг розрахунків за оренду земельних паїв по територіям селищної та сільських рад. Середній рівень розрахунків по району станом на 20.10.2011 становить 77%.

З метою активізації роботи по використанню новітніх технологій вирощування сільгоспкультур у лютому, за участю фахівців корпорації «Агросоюз», проведено районний семінар з питання запровадження мінімальної і нульової обробки землі. Продовжується складання реєстру власників та користувачів земельних ділянок за участю селищної та сільських рад.


Для подальшого розвитку інфраструктури аграрного ринку відпрацьовується питання створення сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу по обробці насіннєвого матеріалу на базі ФГ «Байда». Головам сільських рад надіслано зразки договорів щодо створення кооперативів по закупці молока та м’яса у населення.


З метою збільшення зрошувальних земель розробляється інвестиційний проект вищезазначеного напрямку по ДП «ДГ «Соцземлеробство» за участю представників ТОВ «Украгропрому» м. Києва. До зрошення заплановано близько 600 га.

Розвиток промислового сектору

У звітному періоді спостерігається тенденція зростання промислового виробництва. ПАТ «Веселівський завод СЗМ», частка якого складає 98,8% від загальної суми виробленої продукції промисловими підприємствами,  вироблено 6347 тонн молока обробленого рідкого проти 5009 тонн аналогічного періоду 2010 року, що на 26,7% більше. Сума виробленої продукції склала 16920 тис. грн. ПАТ «Продмаш-Веселе» надано послуг по токарному обробленню металу та загальнотехнічні послуги на суму 213 тис. грн., що на 65,8% менше показника минулого року. 

Обсяг реалізованої промислової продукції склав 18045,2 тис. грн., який збільшився до попереднього на 2816,9 тис. грн. або на 18,5% та становить 70% до річного завдання. Питома вага реалізації ПАТ «Веселівський завод СЗМ» становить 94%, КП ВРВКГ «Райводоканал» - 5%, ПАТ «Продмаш-Веселе» - 1%. 

Активізовано роботу щодо передачі цеху напільного обладнання           ВАТ «Світлофор» в комунальну власність районної ради. З цією метою надіслано запити керівництву ВАТ «Світлофор» та Фонду державного майна України. За інформацією ВАТ «Світлофор», підприємство не має наміру в подальшому використовувати вищезазначений об’єкт та готове всіляко сприяти у передачі цеху напільного обладнання у власність територіальної громади. За  роз’ясненнями регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області, для вирішення цього питання необхідно звернутися до Кабінету Міністрів України. Підготовлено відповідні документи. 

Розвиток малого і середнього бізнесу

У відповідності до вимог Закону України «Про прискорений перегляд регуляторних актів» районною державною адміністрацією здійснювалася робота щодо перегляду діючих регуляторних актів, прийнятих селищною та сільськими радами. На засіданні робочої комісії з прискореного перегляду регуляторних актів розглянуто надані органами місцевого самоврядування документи. За підсумками роботи комісії селищній і сільським радам запропоновано скасувати регуляторні акти, які були прийняті з порушенням вимог законодавства. В результаті проведеної роботи органами місцевого самоврядування надано відповідні документи про скасування та прийняття нових регуляторних актів. 

Для створення сприятливих правових, організаційно-економічних умов щодо розвитку малого підприємництва, забезпечення його діяльності, як невід’ємного сектора економіки району, діє Комплексна Програма розвитку малого підприємництва у Веселівському районі на 2011-2012 роки, що затверджена рішенням районної ради від 16.12.2010 № 10. З метою фінансової підтримки малого підприємництва та відповідно до зазначеної Програми, в районному бюджеті на 2011 рік передбачено 15 тис. грн. на пільгове кредитування. Фінансування  заплановано на ІУ квартал. 

На виконання вищезазначеної програми вжито такі заходи:

- проведено 9 виїздів в сільську місцевість з метою надання консультативних послуг незайнятому населенню з орієнтацією на самозайнятість, розвиток сімейного підприємництва;

- організовано 21 навчально-методичний семінар щодо орієнтації на підприємницьку діяльність, забезпечення інформаційною та методичною підтримкою фермерських та особистих селянських господарств; 

- надано дотацій 25 підприємствам  в сумі 607,2 тис. грн. для створення 40 нових робочих місць;

- надано одноразову фінансову допомогу в сумі 104,0 тис. грн. 20-ти безробітним для організації підприємницької діяльності.
За період з початку року проведено 9 засідань Координаційної ради з питання розвитку малого підприємництва та ради підприємців. На засіданнях Координаційної ради за участю членів ради підприємців розглядались актуальні питання ведення власної справи, зокрема: про проведення конкурсу бізнес-проектів малого та середнього бізнесу спрямованих на розвиток району; про реалізацію державної політики через призму вирішення нагальних питань території; роз’яснення податкового законодавства; про національний план дій на 2011 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»; про участь представників суб’єктів малого та середнього бізнесу району в установчих зборах Запорізької Регіональної ради підприємців; святкування Дня підприємця та ін.

З метою спрощення отримання документів дозвільного характеру в райдержадміністрації діє „Дозвільний центр” в роботі якого беруть участь представники 6 місцевих дозвільних органів. За звітний період до Дозвільного центру  звернулись 74 фізичні особи-підприємці. За результатами розгляду адміністратором видано 44 документи дозвільного характеру, надано 29 консультацій та 1 Декларацію. Місцевими дозвільними органами надано 21 консультацію. Всі документи дозвільного характеру надаються у встановлений законодавством строк.

Фінансові результати і бюджетна політика 

За 9 місяців 2011 року до зведеного бюджету району надійшло           52703 тис. грн., що на 12,4% (на 5813,6 тис. грн.) більше, ніж у січні-вересні 2010 року. Надходження загального фонду збільшилися на 12,6% та склали 50521 тис. грн. З державного бюджету отримані цільові трансферти: дотації в сумі 25802,5 тис. грн., що на 4,9% більше; субвенції в обсязі 13119,8 тис. грн., які зросли на 23,2% .

План власних надходжень загального фонду зведеного бюджету району за звітний період виконано на 115,1%, перевиконано на 1521,4 тис. грн., надходження зросли на 20,4% (на 1968,7 тис. грн.) до фактичних надходжень відповідного періоду 2010 року та склали 11598,7 тис. грн.

За звітний період забезпечено виконання планових показників по:  податку на доходи фізичних осіб – 113,1%;  податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності – 112,4%; платі за землю – 119,4%; збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності – 139,2%; фіксованому сільськогосподарському податку – 123,3%; адмінштрафам та іншим санкціям – в 7 разів; реєстраційному збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців – в 2,5 рази; надходженням від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном – 134,6%. Доходи спеціального фонду склали 2182 тис. грн., що становить 124,6% до плану періоду. 

Виконання планових показників, затверджених радами на звітний період забезпечено по всіх територіях району. 

Протягом звітного періоду проведено 10 засідань комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано звіти 47 керівників підприємств, з них: 25 – стосовно належного оформлення трудових відносин, 22 - щодо додержання державної мінімальної гарантії з оплати праці. Крім того, робочою групою з питань виявлення та легалізації робочих місць перевірено 10 суб’єктів господарювання, з яких в одному випадку виявлено неоформлені трудові відносини з  найманими працівниками. 
За 9 місяців 2011 року з усіх джерел фінансування до бюджету Пенсійного фонду, що формується на території району, надійшло 60352,8 тис. грн. Власні надходження за звітний період становили 20744,6 тис. грн., що на 1668,4 тис. грн. або на 8,7% більше аналогічного періоду 2010 року. Заборгованість з обов’язкових платежів до ПФУ на 01.10.2011 становить        919 тис. грн., що на 25% менше ніж у аналогічному періоді попереднього року, найбільша частка належить ДП «ДГ «Соцземлеробство» – 663,6 тис. грн. та    КП «ВР ВКГ «Райводоканал» – 211,9 тис. грн.
Щоквартально здійснюється моніторинг та аналіз фінансових результатів господарської діяльності підприємств. За січень-серпень сума отриманого прибутку прибуткових підприємств склала 1201,7 тис. грн. що  на 30,6% більше ніж у аналогічному періоді 2010 року, сума збитків збиткових підприємств – 299,4 тис. грн., що на 30,2% менше ніж в попередньому році (КП ВРВКГ «Райводоканал», Веселівська райспоживспілка). Питома вага прибуткових підприємств за 8 місяців становить 67%, збиткових – 33%, що на рівні  минулого року.
Розвиток споживчого ринку 

Для створення умов з продажу продукції місцевих товаровиробників на ринку селища, зменшення ціни на м’ясну продукцію розширено торгову мережу з продажу м’яса яловичини, свинини та сала, за рахунок збільшення кількості торгових місць на КП «Веселівський центральний ринок» до трьох. За необхідності кількість торгівельних точок може бути збільшена. 

З метою стабілізації цінової ситуації на території селища суб’єктами господарювання щотижня проводяться ярмаркові заходи з продажу продовольчих товарів та сільськогосподарської продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських господарствах, за цінами нижче ринкових. На протязі поточного року всього проведено 41 ярмарок. Також, для організації районних ярмарків на території селища виділено місце, де сільгосптоваровиробники здійснюють реалізацію власної продукції. Всього з початку року проведено 6 таких заходів (22.04, 07.05, 20.08, 27.08, 03.09, 22.10) Зокрема, 22.10.2011 проведено чергову сільськогосподарську ярмарку за участю 14 підприємств агропромислового комплексу, 6 фізичних осіб-підприємців та запрошених суб’єктів підприємництва з міст Запоріжжя (ТМ «Добра хата»), Мелітополь (ДПОГ «Мелітопольське» інституту садівництва) і смт. Кам’янко-Дніпровське (ТОВ «Лиман»), де представлено широкий асортимент товарів за цінами нижчими від ринкових.
Щотижня здійснювався моніторинг цін на соціально значущі товари у торговій мережі магазинів фізичних осіб-підприємців на території району. За результатами аналізу проводяться засідання робочої групи з питання стабілізації цінової ситуації, на які запрошуються суб’єкти підприємництва, що мають вплив на цінову ситуацію. Підсумки роботи робочої групи та результати проведених моніторингів цін на соціально значущі товари публікувалися в районній газеті «Колос». Так, за 9 місяців в засобах масової інформації надруковано 8 статей з даного питання (від 29.01.11 № 8, 05.03.11 № 18, 02.04.11 № 26, 14.05.11 № 38, 06.07.11 № 53, 23.07.11 № 58, 17.08.11 № 65, 01.10.11 № 78). 

Разом з тим, постійно проводяться особисті бесіди з підприємцями району та доводяться вимоги щодо недопущення безпідставного підвищення цін, недотримання граничних торгівельних надбавок і відповідальності за порушення вимог законодавства. З початку року проведено 776 бесід.

За звітний період проведення перевірок інспекцією по контролю за цінами райдержадміністрацією не ініціювалося.  


З метою забезпечення споживчого ринку району якісною та безпечною продукцією проводилася робота по перевірці суб’єктів підприємництва, які здійснюють реалізацію продовольчих товарів, щодо наявності сертифікатів якості на відповідну продукцію та дотримання строків зберігання продуктів харчування. За період з початку року проведено перевірки 121 торгового об’єкту на територіях Новоуспенівської, Матвіївської, Чкаловської, Зеленогаївської, Білоріцької,  Менчикурівської, Гоголівської, Калинівської сільських та селищної рад. В ході перевірок виявлено 45 порушень санітарного законодавства, на керівників закладів торгівлі складено протоколи та винесено постанови про накладення штрафів і 15 санітарних приписів. 

Реформування житлово-комунального господарства 

 Відповідно до Програми розвитку та реформування житлово-комунального господарства Веселівського району на 2010-2015 роки проведено інвентаризацію житлового фонду селища та визначено технічний стан конструктивів 21 багатоповерхового будинку. В результаті проведеної роботи визначено 7 будників, покрівлі яких потребують ремонту. Для проведення цих робіт розроблено та проведено Держінвестекспертизу проектно-кошторисної документації на загальну суму 1506,43 тис. грн., документацію надано до управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації. Захист проектів проведено у Мінрегіонбуді.


Розроблено схему оптимізації водопровідної мережі смт Веселе з метою вирішення питань можливості і доречності фінансових вкладень у водопровідне господарство та переводу на цілодобову подачу води.
Відповідно до Загальнодержавної програми «Питна вода України» на 2006-2020 роки  позитивно вирішено питання фінансування проекту  «Водозабір по вул. Чкалова смт. Веселе – будівництво» (1954,035 тис. грн.). Замовником будівництва визначено УЖКГ ОДА. Оголошено тендер по визначенню виконавця робіт. Отримано позитивний висновок «Держбудінвестекспертизи» по проекту  «Реконструкція водопровідної мережі села Веселе» на суму 298,0 тис. грн.

Розроблено проектно-кошторисну документацію на встановлення автоматизованих систем керування насосними агрегатами артсвердловин з використанням частотно-регулюючих приладів на території Чкаловської та Запорізької  сільської ради, а також по обладнанню водомірними вузлами        13 багатоповерхових житлових будинків загальною вартістю 186,298 тис. грн. КП ВРВКГ «Райводоканал» замовлено проектно-кошторисну документацію на 24 багатоповерхових житлових будинки загальною вартістю 24,8 тис. грн. Проведено оснащення будинковими засобами обліку води по вул. Пирогова, 57 смт Веселе. 
Виконано очищення 14 колодязів дренажної системи смт Веселе та приведено у робочий стан 60 м зливової каналізації. 

Забезпечено роботу систем керування насосними агрегатами каналізаційних насосних станцій КП ВР ВКГ «Райводоканал» на КНС-1 та КНС-2. 

Проведено роботи по обладнанню зовнішнім освітленням вулиць Першотравнева та Білоріцька смт Веселе, для чого використано 86,0 тис. грн.

Проводилася роз’яснювальна робота щодо необхідності створення керуючої компанії по управлінню ОСББ, в зв’язку з цим проведено 3 наради з представниками ОСББ та селищної ради. В стадії опрацювання знаходиться питання щодо створення керуючої компанії по управлінню ОСББ на  базі КП «Новолександрівець».
Залучено Запорізьку, Корніївську, Чкаловську та селищну ради до участі у Всеукраїнському конкурсі проектів і програм органів місцевого самоврядування. Також, надано заявку на участь у конкурсі ПРООН-ЄС.   

Недопущено зростання заборгованості населення перед КП ВРВКГ «Райводоканал» за рахунок претензійно-позовної роботи. Станом на 01.10.2011 дебіторська заборгованість підприємства становить 362,0 тис. грн.

Здійснення соціального захисту і зайнятості населення 

З метою забезпечення контролю за додержанням роботодавцями мінімальних гарантій з оплати праці здійснюється щомісячний аналіз середньомісячної заробітної плати підприємств району на підставі даних Державної податкової інспекції та Пенсійного фонду. Суб’єкти господарювання, які не дотримуються встановленого законодавством рівня запрошуються на комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Так, за підсумками 9 місяців керівникам 47 підприємств винесено відповідні рекомендації. Середньомісячна заробітна плата в розрахунку на одного працівника району станом на 01.10.2011 склала 1622,2 грн., що більше показника аналогічного періоду минулого року на 16,7% та становить 97,3% до річного завдання.

Забезпечується ефективний і адресний соціальний захист населення шляхом надання соціальних виплат. За 9 місяців поточного року призначено та надано у повному обсязі державну соціальну допомогу: 100 малозабезпеченим сім’ям на загальну суму 292,8 тис. грн.; 2058 сім’ям з дітьми - 9604,1 тис. грн.; 147 інвалідам з дитинства та дітям–інвалідам - 1171,8 тис. грн. За спрощеним порядком 382 сім'ї  отримали субсидії для відшкодування вартості житлово–комунальних послуг на суму 89,3 тис. грн., 384 сім’ї - скраплений газ та тверде паливо на суму 214,7 тис. грн. Своєчасно виконуються перерахунки розмірів допомоги залежно від змін в законодавстві. 

Станом на 01.10.2011 прийнято 10 заяв від громадян, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, яким проведено грошову компенсацію за тверде паливо. Надається щомісячна грошова допомога на продукти харчування 5 дітям цієї категорії.
Проведено нарахування одноразової допомоги до 9 Травня 875  ветеранам війни,  що  мешкають  на  території  району, на  суму 211,0 тис. грн. Щомісячно нараховуються пільги в сумі 662,6 тис. грн. на комунальні послуги. Прийнято  заявку  на  виплату  компенсації на придбання  твердого палива від 695 пільговиків на суму 300,6 тис. грн. та скрапленого газу - від 420 осіб на суму 29,1 тис. грн. За користування телефоном щомісячно отримують пільгове відшкодування  374 ветерани  війни на  суму  4,8 тис. грн. Сума компенсації  за  пільговий  проїзд на  приміських  маршрутах склала  90,9  тис. грн.


Соціальними  робітниками  територіального  центру  обслуговуються     177 дітей  війни,  учасників  та  інвалідів  війни,  бойових  дій,  яким надаються  соціально-побутові  послуги. З  метою розширення та  оптимізації  спектру  соціальних  послуг,  підвищення  їх  якості  проводиться  робота  по  створенню  соціальної  палати   для  постійного  або  тимчасового  проживання  ветеранів  війни,  пенсіонерів  та  інвалідів.
 

З метою соціальної адаптації  осіб, звільнених  з  місць позбавлення  волі  та  бездомних громадян в суспільстві проводяться щоквартальні звірки з правоохоронними органами, селищною та сільськими  радами щодо  уточнення  їх кількості. За 9 місяців поточного року на облік  взято 12 осіб, звільнених  з місць  позбавлення  волі. 

Постійно поновлюється банк даних інвалідів. Станом на 01.10.2011 на обліку перебувало 22 особи-інваліда, з яких 6 працевлаштовано, 2 особи пройшли перепідготовку з професій, які користуються попитом на ринку праці.   Надано  41  засіб  реабілітації 19 інвалідам, 24 особам  з  обмеженими  фізичними можливостями дано направлення на  виготовлення  протезів.

Продовжено роботу по персоніфікованому шефству керівників  підприємств, установ і організацій за учасниками бойових дій та інвалідами  Великої Вітчизняної війни. Проведено закріплення 18 дітей-інвалідів за підприємствами та  організаціями району.            

За рахунок районної Програми «Назустріч  людям» та через депутатський  фонд надано допомогу 87 малозабезпеченим особам на загальну суму             21,6 тис.грн.

Станом на 01.10.2011 на обліку в районному центрі зайнятості перебувало 355 осіб, що на 14% більше показника аналогічного періоду попереднього року.  Працевлаштовано 612 осіб або 100,8% до рівня минулого року. Рівень зареєстрованого безробіття склав 2,4% проти 2,3% аналогічного періоду минулого року. 

Щомісячно здійснюється моніторинг створення нових робочих місць. За звітний період створено 243 нових робочих місця, або 121,5% від річного завдання, з яких: 28 - юридичними особами, 110- приватними підприємцями, 105 підприємців відкрили свою власну справу. Станом на 01.10.2011 нараховувалося 41 вільне робоче місце, навантаження становить 13 безробітних. Професійним навчанням охоплено 205 осіб, що становить 164% до Програми. 
Відповідно до потреб економіки району в професійному аграрному ліцеї підготовлено 121 кваліфікованого робітника, що становить 90% до річного завдання. Для працевлаштування соціально-незахищених верств населення проведено бронювання 15 робочих місць або 100% до Програми. 

Робочою групою з питань виявлення та легалізації робочих місць проводилася роз’яснювальна робота з суб’єктами господарювання району щодо належного оформлення трудових відносин, здійснено 10 перевірок. В результаті співпраці робочої групи та контролюючих органів додатково легалізовано 81 робоче місце. 
Розвиток освіти 

Мережа дошкільних закладів складається з 16 дитячих садків, які відвідують 597 дітей дошкільного віку, що становить 72,5% до загальної кількості осіб цієї категорії. Охоплення дітей старшого дошкільного віку всіма видами дошкільної освіти в районі становить 100%. В трьох дошкільних навчальних закладах працюють групи спеціального призначення.


В загальноосвітніх навчальних закладах обдаровані та здібні учні знаходять постійну підтримку. Для розвитку їх обдаровань створюються необхідні умови: вчителями готуються індивідуальні програми навчання, учні мають змогу залучитися до різноманітної науково-дослідницької, художньої, спортивної та громадської діяльності. Існує система морального та матеріального заохочення: в кінці навчального року учні-переможці олімпіад, конкурсів, турнірів отримують грамоти, дипломи, стипендії, цінні подарунки тощо. 

Продовжено роботу опорних шкіл, на базі яких створені необхідні умови для забезпечення якісної допрофільної та профільної освіти (Менчикурівська, Чкаловська ЗОШ). На базі районної різнопрофільної гімназії працює асоціація загальноосвітніх навчальних закладів з проблем організації профільного навчання в старшій школі.

Всі навчальні заклади І-ІІІ ступенів обладнані комп’ютерними класами, які за своїми технічними характеристиками дають можливість учням оволодіти новітніми сучасними інформаційними технологіями. Учнями у навчальному процесі використовуються 181 комп’ютер, з яких 76 (42%) – в школах селища, 105 (58%) – в сільській місцевості. Наявність застарілих ПК становить 73 одиниці або 40%. 14 навчальних закладів І-ІІІ ступенів та Гоголівська ЗОШ І-ІІ ступенів мають сучасну мультимедійну дошку та проектор для ефективного використання ІКТ в навчальному процесі. На один комп’ютер припадає 14 учнів. 17 закладів освіти або 94% підключені до мережі Інтернет.  

В освітньому процесі загальноосвітніх навчальних закладів району широко використовуються інформаційні ресурси Інтернету. У Веселівській ЗОШ № 1 та Таврійській загальноосвітній школі діють гуртки «Інтершкола». В березні-квітні 2011 року педагогічні працівники шкіл району пройшли Інтернет-опитування з основ ІКТ та навчання за програмою «Цифрові технології». З метою якісної підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання всі учні мали можливість пройти Інтернет-тестування. В підготовці до уроків, позакласних заходів, отриманні необхідної інформації допомагають Інтернет-ресурси, доступ до яких мають всі педагогічні працівники району.

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти, удосконалення системи допрофільного та профільного навчання на базі районної різнопрофільної гімназії працюють міжшкільні факультативи з математики та фізики, які відвідують учні районної гімназії, Веселівських загальноосвітніх шкіл № 1 та № 2. В 14 закладах освіти учні вивчають предмети за профілями навчання: філологічний, природничий, правовий, географічний, суспільно-гуманітарний, історичний, хіміко-біологічний, біотехнологічний, спортивний.

Відповідно Програми оптимізації мережі закладів освіти Веселівського району на 2011-2013 роки завершується процес ліквідації Новоіванівської ЗОШ. З цією метою велася роз’яснювальна робота з громадою території щодо оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів району, створення рівних умов для надання якісних освітніх послуг для всіх учнів району.

 З метою зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів  виконано капітальний ремонт спортивного залу Веселівської ЗОШ №2, реконструкцію покрівель будівлі Чкаловської та Широківської ЗОШ, проведено повну заміну вікон Веселівської ЗОШ №1, виконано заміну вхідних дверей Матвіївської ЗОШ. Реконструкцію системи опалення Веселівської ЗОШ не виконано в зв’язку з відсутністю фінансування на проведення цих робіт. Розпочато другу чергу будівництва дитячо-юнацької спортивної школи. 
Станом на 01.10.2011 18 загальноосвітніх навчальних закладів району підключено до єдиної освітньої мережі. Встановлено програми «Курс Школа» та Kyrs Site , здійснено їх оновлення.

В дитячих навчальних закладах району на 100 місць виховується 74 дитини, в тому числі в селищі – 120 осіб, в селах - 47. Перевантаженими залишаються дошкільні заклади смт Веселе «Світлячок», «Казка». Низька наповненість дитячих садків в селах Білоріцьке, Широке, Гоголівка, Зелений Гай.
Охорона здоров’я 

Протягом року мережа медичних закладів змін не зазнала. З метою підвищення якості і доступності медичної допомоги сільському населенню забезпечено виїзні огляди лікарів центральної районної лікарні за затвердженим графіком. В кожному селі один раз на тиждень здійснювався медичним персоналом прийом хворих.

З 16 наявних фельдшерсько-акушерських пунктів 5 - не укомплектовано медичними працівниками (ФАПи с.Менчикури-1 та Гоголівка, ФП сіл Мусіївка, Авангард, Братолюбівка). З восьми сільських амбулаторій загальної практики/сімейної медицини дві укомплектовано відповідними лікарями.

З метою зміцнення кадрового потенціалу лікувальних закладів району, Веселівською ЦРЛ надано заявку щодо розподілу  випускників Мелітопольського медичного коледжу 2012 року для укомплектування вакантних посад середнього медичного персоналу в лікувально-профілактичних закладах. В Запорізькому медичному університеті за цільовим направленням навчається 4 студенти, які будуть розподілені в ЛПЗ Веселівського району.

З метою укріплення матеріально-технічної бази лікувальних закладів району : 

· розпочато роботу по проведенню ремонту покрівлі головного корпусу центральної районної лікарні;
·  проведено заміну 138 вікон на енерозберігаючі в поліклініці та головному корпусі;
· проводиться капітальний ремонт Матвіївської амбулаторії загальної практики/сімейної медицини. Виконано близько 60 % запланованих робіт
У зв’язку з відсутністю коштів модернізація та реконструкція ФАПів Запорізької сільської ради не проводилася, роботи по проведенню ремонту покрівлі поліклініки ЦРЛ не виконано.
Забезпечено контроль над ситуацією щодо захворюваності на соціально-небезпечні хвороби. Для попередження захворюваності на  туберкульоз, ВІЛ-інфекцію, СНІД молодь має доступ до інформації щодо профілактичних програм, спрямованих на зменшення інфікування ВІЛ; проводяться масові заходи в навчальних закладах, на підприємствах, установах, місцях дозвілля молоді. Здійснювалася широка роз'яснювальна робота в педагогічних колективах, серед учнівської та студентської молоді. Розповсюджується інформаційна, агітаційна та санітарно-освітня література серед широких верств населення з питань ВІЛ-інфекції, наркоманії. Пацієнти з групи ризику безкоштовно забезпечуються контрацептивами. При КІЗ - кабінеті ЦРЛ працює кабінет довіри, консультативний пункт з питань ВІЛ інфекції, де створено всі належні умови для надання психологічної допомоги ВІЛ-інфікованим. Забезпечується проведення заходів з профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини, впроваджується система моніторингу за ВІЛ-інфікованими вагітними, їх дітьми.
Проводиться  контроль за раннім виявленням туберкульозу шляхом планової туберкулінодіагностики і проведення профоглядів. Створено бригади для проведення туберкулінодіагностики і імунізації проти туберкульозу. Особи, у яких під час профоглядів виявлено зміни у легенях, запрошуються на дообстеження в ЦРЛ. Сформовано групи підвищеного ризику на захворювання туберкульозом. Надається консультативна допомога хворим з підозрою на туберкульоз. Вперше виявлені хворі на туберкульоз госпіталізуються в спеціалізовані стаціонари. Разом з райСЕС проводиться комплекс оздоровчих заходів в осередках бацилярного туберкульозу. Здійснюється контроль за якістю виконання щеплень БЦЖ. Стан захворюваності туберкульозом заслуховується на медичних нарадах, оперативних засіданнях ЛПЗ, засіданнях з медпрацівниками ДДЗ, шкіл. Також, в районній газеті „Колос” опубліковано  статтю по профілактиці туберкульозу, прочитано 89 лекцій, проведено 213 бесід, оформлено 27 санбюлетенів в  лікувально-профілактичних закладах району. Проводиться гігієнічне навчання осіб, що  проживають з хворими на туберкульоз.
 

За період з початку року проведено  6127 флюорографічних оглядів, з яких 1654 - пересувною флюорографічною установкою обласного протитуберкульозного диспансеру. Особи, у яких виявлено патологію проходять додаткове обстеження. Згідно розпорядження Веселівської РДА від 12.10.2011 року № 286 поновлено роботу виїзної флюорографічної установки обласного протитуберкульозного диспансеру. Станом на 28.10.2011 року пересувною флюорографічною установкою обстежено 425 осіб. Флюорографічне дообстеження заплановано в селах Запоріжжя, Таврія, Матвіївка, Н-Успенівка, Широке. 

Розвиток культури і туризму 


В поточному році збережено існуючу мережу закладів культури та кількісний склад працівників сфери культури. Діяльність цих установ спрямована на забезпечення розвитку національної культури шляхом проведення культурно-мистецьких заходів, акцій, народних мистецьких традицій, підвищення масової культури. За 9 місяців  проведено:

- театралізований виступ обряду, присвячений святу «Водохреща»;

-  мітинг пам’яті та  вогник до Дня виводу радянських військ з Афганістану «Афганистан, ты наша боль!»;           

-   святкування козацької Масляної «Прощавай, зимонько!»  

- урочисту зустріч та святковий концерт, присвячені Міжнародному жіночому дню 8-Березня,  «Цветы весны у ваших ног»;

- урочисте свято до Дня Конституції України та до Дня державних службовців; 

- святковий концерт за участі аматорів Михайлівського народного дитячого колективу "Надія"; 

- святкові заходи з нагоди 20-ї річниці Дня незалежності України;

- святкові заходи з нагоди відзначення 68-ї річниці визволення Веселівського району від німецько-фашистських загарбників.

При районному будинку культури працюють аматорське об’єднання юних вокалістів «Надія», аматорське об’єднання самодіяльних поетів «Натхнення», духовий оркестр, хореографічна студія «Статус», вокальний ансамбль «Джерельце», клуб комп’ютерних ігор «Оріон» та 3 народні колективи (аматорський народний ансамбль козаків Веселівського Куреня Козацького Війська Запорозького Низового, самодіяльний народний гурт «Веселяни», самодіяльний народний ансамбль «Дивограй»), що налічують 99 учасників художньої самодіяльності. В сільських закладах культури клубного типу діють 72 колективи художньої самодіяльності, які налічують 412 учасників, з них – 48 дитячих, в яких займається 243 дитини. 


За звітний період до бібліотек району звернулося 9 530 читачів, яким видано 50 205  екз. книг. Для  організації  бібліотечного обслуговування  невеликих  сіл використовуються  нестаціонарні  форми, це бібліотечні   пункти:  с. Восход  та  с. Добровольческе. З метою зміцнення матеріально-технічної бази бібліотек району переведено в нові приміщення бібліотеки сіл Єлизаветівка та Гоголівка.Станом на 01.10.2011  року  книжковий  фонд  по центральній бібліотечній системі складає – 156 250  екз., що складається із книжкової продукції, брошурного фонду, періодичних   видань та ізопродукції, з яких: суспільно-політична становить 17,4 %,  науково-природнича - 7,1%,  виробнича  -   9%, гуманітарна -  66,5%.  За 9 місяців  придбано 285 книг на 7,9 тис. гривень. Література, яка надходить до центральної бібліотеки пропорційно розподіляється між бібліотеками за кількістю читачів.


У лютому на сесії районної ради затверджено Програму охорони земель історико-культурного призначення Веселівського району на 2011-2014 роки, в червні - Програму розвитку туризму у Веселівському районі на 2011-2015 роки (рішення № 9 від 02.06.2011).

Завершуються роботи по складанню проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки під будівлею музичної школи, документація в стадії оформлення. Підготовка документів адміністративної будівлі відділу культури і туризму райдержадміністрації заплановано на ІУ квартал. 
З метою покращення технічного стану закладів культури району до облдержадміністрації надано пропозиції для включення в проект Програми поліпшення матеріально-технічної бази сільських установ культури Запорізької області на 2012-2016 роки, які передбачають проведення капітальних ремонтів сільських будинків культури, реконструкції систем опалення, придбання автотранспорту, апаратури. Крім того, проведено капітальний ремонт покрівлі адміністративної будівлі відділу культури і туризму метало-профілем на суму 139 тис. грн. Проведено ряд зустрічей з керівником підрядної організації по реконструкції системи опалення та капітальному ремонту будівлі районного будинку культури, яку перенесено на ІУ квартал. Роботи по забезпеченню дитячої музичної школи проточною водою не проводилися в зв’язку з відсутністю фінансування. 
На території Веселівського району розташовано 24 пам’ятники історії, 54 об’єкти археології (курганні могильники, кургани), 1 пам’ятник монументального мистецтва. Протягом 9 місяців 2011 року випадків пошкодження або завдання шкоди об’єктам історії району не зареєстровано. Реконструкцію пам'ятника загиблим воїнам на території Чкаловської сільської ради не проведено в зв’язку з відсутністю коштів.  
Підтримка сімей, дітей і молоді 

Соціальними послугами охоплено 44 багатодітні родини, яким надано 385 соціальних послуг. Під соціальним супроводом перебувало 5 багатодітних сімей, в  яких виховується 17 дітей.  Протягом звітного періоду видано 63 посвідчення батькам та 112 - дітям  багатодітних сімей. 
Протягом оздоровчого періоду охоплено різноманітними видами оздоровлення та відпочинку 1562 дітей, що складає 62% від загальної кількості дітей шкільного віку, в тому числі:

- 31 дитина сирота та діти, позбавлені батьківського піклування;

- 13 дітей-інвалідів;

- 234 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;

- 45 дітей безпритульних та бездоглядних;

- 63 дитини, які перебували на диспансерному обліку;

- 125 талановитих та обдарованих дітей;

- 88 дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери. 
  
Для організації безкоштовного оздоровлення 40 дітей пільгових категорій з місцевого бюджету виділено 20 тис.  грн., обласним бюджетом надано 52 пільгових путівки в ДОТ «Морський» смт. Кирилівка. Протягом червня – липня забезпечено роботу 20  таборів з денним перебуванням, в яких охоплено організованими формами відпочинку 651 дитину. На забезпечення безкоштовного харчування дітей виділено 32,3 тис. грн.


На обліку перебуває 59 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, з яких 55 проживає у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 4 - самовільно лишають постійне місце проживання 

За 9 місяців 2011 року проведено 16 засідань з питань соціального захисту дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на яких розглянуто питання щодо забезпечення прав дітей, стан  виконання батьківських обов’язків батьками у кризових сім’ях, опікунами чи піклувальниками, влаштування дітей, що залишились без піклування батьків, забезпечення житлом та майнових прав дітей, скоєння насильства в сім’ї  та інші.

Станом на 01.10.2011 в банку даних сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, перебувала 121 сім’я, з яких 105 - надано комплекс соціальних послуг, спрямованих на вирішення складних життєвих обставин. Соціальним супроводом охоплено 29 сімей, які виховують 49 дітей, та 11 осіб; в ході здійснення супроводу членам родини надано 1245 соціальних послуг, особам - 370 послуг  за різною проблематикою.  

В даний час в районі функціонує 6 прийомних сімей в яких виховується 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 За 9 місяців 2011 року прийомні сім’ї не створювались. Проводиться робота з виявлення кандидатів для створення прийомної сім’ї. Прийнято одну заяву від громадян, які бажають взяти під опіку одну дитину. Батьки пройшли навчання в обласному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

З метою популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування проведено 4 групових заходи, якими охоплено  57 осіб. 

Для забезпечення профілактики соціально-небезпечних хвороб, пропаганди здорового способу життя на базі загальноосвітніх шкіл району, на площі районного будинку культури та під час здійснення соціальних інспектувань сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, проведено 125 групових заходів, якими охоплено 2065 осіб, надано 128 індивідуальних консультацій.
Розвиток фізичної культури і спорту 

Протягом звітного періоду проведено 27 спортивних змагань: 5 турнірів з баскетболу; 10 - з волейболу; першість селища з міні-футболу серед вуличних команд; 5 спартакіад; 4 змагання з піонерболу; змагання з армрестлінгу; першість району з футболу.  Також районні команди взяли участь в 11 обласних змаганнях. 

У травні на базі Веселівської районної різнопрофільної гімназії відбувся турнір з міні-футболу на приз народного депутата Пшонки А.В. Участь взяли  команди різнопрофільної гімназії та Білоріцької ЗОШ. В червні пройшов перший тур відкритої першості району з футболу, в якій взяли участь 8 аматорських команд.

До дня незалежності України проведено щорічну районну спартакіаду серед населення  сільських та селищної рад Веселівського району. Організовано першість селища з міні-футболу серед вуличних команд, в якій приймало участь 6 команд. У серпні на базі футбольного майданчика зі штучним покриттям районної різнопрофільної гімназії відбувся фінал першості.

Напередодні весняно-літнього періоду здійснено упорядкування та облаштування спортивних майданчиків за участю учнівської молоді та  громадськості.
Підвищення екологічної безпеки 

З метою покращення екологічної ситуації населених пунктів району, відповідно до рішення сесії обласної ради від 24.02.2011 № 18 «Про Перелік заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів у 2011 році», передбачено кошти в сумі 15,4 тис. грн. для проведення заходів з озеленення на територіях Запорізької, Калинівської, Корніївської та Широківської сільських рад. За період з початку року з місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища використано 10,4 тис. грн., а саме: 10 тис. грн. - Веселівською селищною радою на придбання контейнерів для сміття та  0,4 тис. грн. – Широківською сільською радою на озеленення. 

Крім того, відповідно до рішення сесії обласної ради від 05.07.2011 № 4 «Про внесення змін і доповнень до Переліку заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів у 2011 році, затвердженого рішенням обласної ради від 24.02.2011 № 18, зі змінами та доповненнями» затверджено заходи з озеленення території смт Веселе на суму 78,3 тис. грн. У вересні місяці на центральній вулиці селища проведено висадку 85 дерев.
З метою вивезення непридатних до використання 2,8 тонн хімічних засобів захисту рослин направлено клопотання щодо співфінансування вказаного заходу з обласного бюджету, проте, через відсутність на території України підприємств даного профілю та фінансовою обмеженістю обласного бюджету, заходи не були проведені.

Системою централізованого збору та видалення відходів охоплено все населення району. Вивезенням, складуванням та утилізацією ТПВ займається комунальне підприємство «Арус». Запроваджено збір сміття від приватного сектора, укладено 816 договорів на видалення сміття та з усіма об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків.
Органами місцевого самоврядування розпочата робота по оформленню земельних ділянок під сміттєзвалища. Зокрема, Чкаловською, Менчикурівською і Калинівською сільськими радами завершується оформлення відповідних документів, інші території – здійснюють збір вихідних даних.

Активізовано роботу в питанні власності лісових смуг. Так, у січні направлено відповідне клопотання до облдержадміністрації щодо необхідності передачі полезахисних смуг на баланс ДП «Кам»янсько-Дніпровське лісове господарство». Крім того, в зв’язку із загрозливою ситуацією з існування полезахисних смуг, вирубка яких ведеться варварськими методами, направлено лист народному депутатові Пшонці А.В для вирішення правової прогалини даного питання. Згідно офіційної відповіді «Кам’янсько-Дніпровського лісового господарства» фінансування охорони, проведення інвентаризації, виготовлення державних актів за рахунок державного бюджету не проводиться, в зв’язку з недостатністю власних коштів для проведення даних робіт господарство не в змозі прийняти на баланс лісосмуги. 
З метою приведення в належний естетичний вид населені пункти за 9 місяців 2011 року ліквідовано 56 стихійних сміттєзвалищ, упорядковано 93572,8 тис. м2 прибудинкових територій, 12 парків (385,6 тис. м2), 9 дитячих майданчиків (9,0 тис. м2) та 10 спортивних майданчиків (32,0 тис. м2). Створено паркову зону площею 0,3 га, газонів і квітників – 0,068 га, висаджено 2258 дерев, 450 кущів та 30 га нових лісових насаджень. Центральний парк селища поповнений 8 липами, 42 березами та 106 соснами. З початку року проведено очищення 2,8 км берегів водойм. До зазначених заходів залучено 5175 осіб, витрачено 16 тис. грн., з яких  15 тис. грн. – бюджетні кошти.


Проведено розчищення території по вул. Степова селища під майбутню паркову зону, визначено види та кількість посадкових матеріалів, терміни висадки та питання охорони цих територій. Існує попередня домовленість з ДП «Кам’янсько-Дніпровське лісове господарство» щодо забезпечення саджанцями, Мелітопольським педуніверситетом щодо розробки ландшафтного дизайну та  проектною організацією щодо розробки проекту земельної ділянки. 
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